Is the White House press corps more committed to serving the public and reporting on important information or to promoting themselves and their own political agendas?
Total GENDER AGE Race Party Residence College Ideology Trump Approval

Strongly Somewhat Somewhat Strongly
Approve  Approve Disapprove Disapprove

WH Press Serve Public 33% 35% 32% 28% 29% 37%  3IS%  27% 39% 32% 37% 38%  36% 30% 39% 30% 3% 3I2%  30% 3I7% 32% 20% 34%  33%  39%  42%  34% 25% 25% 39%
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Not Sure 18%  14%  21%  31%  18% 19% 21% 18% 10% 17% 18%  22% 17% 16% 15% 23% 16% 16% 21% 15% 20% 16% 13% 20% 10% 18% 15% 20% 25% 15%
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